

国内景区门票大幅跳水 有的降幅超5成

避开人海,淡季出游更划算

本报11月11日讯(记者 刘振) 每年的11月和12月份是国内旅游的相对淡季。11日,记者采访了解到,11月份以来,国内不少景区陆续执行淡季门票,其中不乏北京故宫、拉萨布达拉宫等著名景区,普遍比旺季执行票价下降25% 45%不等。对于旅游爱好者来说,今年冬季出游或是一个经济实惠的选择。

据了解,《旅游法》自10月1日实施至今已经满一个月,期间旅行社全面取消了自费环节和购物点,纯玩团给了游客更好的出游体验,不过也让以往过分依

赖导游“加点”经营的景区一定程度上陷入了经营的困境,不少景区的营业额下滑超过2-5成,这导致今年淡季景区的打折力度更大。

“优惠幅度最大的是四川、新疆、西藏和重庆等省份,还有中西部的很多热门景区,这些景区所执行的淡季价格最为优惠,降幅基本超过5成。”东风中路一旅行社负责人张经理称,譬如四川九寨沟和黄龙景区,从11月15日开始执行淡季门票,其中九寨沟淡季价为80元/人,相比旺季价220元/人,票价下降63%;黄龙从200

元下调至60元,降幅高达70%,对于选择在淡季一次性游览这两个景区的游客来说,仅景区门票就能减少支出近300元。

除了中西部热门景区以外,北京的不少景点也从11月1日起执行淡季价,其中故宫、八达岭长城等热门景点让利高达30%,淡季价格皆为40元。而香山公园、颐和园、天坛联票分别为5元、20元、30元。天衢中路一家旅行社工作人员称,“景区淡季门票的‘触底’价不会维持太长时间,估计1月中旬下旬将慢慢回升,春节会是一个暖市的时段”。

旅游资讯

乐陵革命纪念馆征集实物资料

本报11月11日讯(记者 刘振) 11日,记者从乐陵市旅游局获悉,乐陵市自2013年4月份筹建冀鲁边革命纪念馆,现纪念馆主体工程已经完工。为使纪念馆达到“建设一流,设施一流,展陈一流”的效果,现向社会广泛征集相关资料、实物。

据了解,征集范围为资料和实物,包括1919年—1949年之间,冀鲁边地域范围内的有关文书、公报、请示、命令、碑文等各种文献、档案、照片、影像,以

及回忆文章、文艺作品、报刊、日记、笔记、书信、传记、奖状、奖杯、奖牌、证书及相关实物。

该纪念馆位于枣乡红韵—红色文化主题公园内,纪念馆初定四部分:第一部分展示冀鲁边区所辖区域在中国共产党创立、“大革命”和“土地革命”时期的历史;第二部分重点展示冀鲁边区抗日斗争历史;第三部分重点展示冀鲁边所辖区域解放战争史;第四部分展示乐陵社会主义建设发展历程。

头条相关

淡季免费景区今年多了12处

本报11月11日讯(记者 刘振) 今年淡季,德州各景区为争抢客源,门票优惠格外给力。11日,记者采访了解到,今年新增了12处淡季免费景区,从11月起已向市民免费开放,目前全市淡季免费景区已达68处。

记者了解到,今年3月份,德州市旅游局协调相关单位,最终确定了12处原收费景点于淡季免费向本地市民开放,包括1处4A级景区,4处3A级景区,5处2A级景区,1处工农业旅游示范点

及1处省级森林公园。免费时间从每年11月初至次年2月底,免费期4个月。至此全市淡季免费景区已达68处,占全市景区九成以上。

“淡季免门票首先可以吸引到更多游客,带动周边产业的发展,还可以提升景区的人气,走出‘门票经济’误区。”德州市旅游局工作人员介绍,今后德州市政府相关部门将组织制定旅游淡季景点免费开放的制度、法规,真正“还景于民”。届

时,德州市民可凭身份证、户口本等证件,在旅游淡季免费游览市内各类旅游景点。

“枣林的节令性比较强,由于现在枯枝落叶比较多,观赏的效果不是全年最好的,淡季面向市民免费开放,也可以吸引更多的人气。”11日下午,乐陵市旅游局工作人员称,“从11月开始,夏津黄河故道森林公园除了游乐园以外,一直到明年三月份都是免费开放的,到了下雪时可能还会组织一些滑雪项目。”夏津县旅游局工作人员说。

“黄河湾”大闸蟹获名蟹金杯奖

本报11月11日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾)

近日,在江苏金坛举办的第三届中国名蟹大赛上,齐河县黄河湾渔业有限公司生产的“黄河湾”牌大闸蟹在全国30多家水产养殖企业选送的河蟹中脱颖而出,获得金杯奖。

此次中国名蟹大赛由中国渔业协会主办,河蟹分会承办,上海海洋大学专家组评审。参加评比的河蟹来自上海、江苏、安徽、江西、辽宁、湖南、山东、浙江、四川等10余个

省市水产企业所出产的大闸蟹。专家们对选送大闸蟹体色、体征、体重、活力、饱满度等方面进行了全面、公正、公开的评选。

“黄河湾”牌大闸蟹以背青腹白、红亮有光;爪金毛黄、体态健壮;鳃丝乳白、清爽;蟹黄色艳丰满,蟹膏晶莹剔透;蟹肉色泽白嫩,饱满有弹性;口感鲜嫩、幽香、微甜。最具正宗中华绒螯蟹的各种特征而受到与会专家、评委及各大养殖企业代表的青睐和一致好评,并最终获得金杯奖。

齐鲁晚报·今日德州

订2014年度齐鲁晚报

赢

更多礼品等您拿!



电动车



180元/年

德百澳德乐交通广场垂询电话: 18853440197

2014年度齐鲁晚报火热征订中

订报热线: 邮局: 2105136 发行站: 2681791